MHuoroujeHsl

3aganusi 6a30BOro YpoBHs CJI0KHOCTH

Ne 3amanue OtBeT
Al | Beimonuure neficTBUA:

a) (x* + 4x) - (x* - 4x);

6) —x(x* — 3x);

) 2x(x + 6) — 3x(4 - x).

A2 | BeiHecuTe 0011l MHOKHUTEND 3a
CKOOKH: a) 8ab — dac;

6) x* + x°.

A3 | 3a Tpu nus nponano S0 kr puca. B nepBblii 1eHb TPOJaHO HA S5 KT
MEHBIIIE, Y4EM BO BTOPOH, @ B TPETHUM CTOJIBKO, CKOJIBKO B IIEPBBIM M BTOPOU
BMecTe. CKOJIBKO prca MpoAaHo B KaKIbIHA U3 JHEH?

A4 | Peminte ypaBHEHHUS:

a)x* — x =0;
x+3 «x
0) -—=3.
4 2
AS | U3BecTHO, uTO 2a-b=5.
Beruncaure 4a — 2b.
3aaHus cpeHero ypoBHS CJI0KHOCTH

No 3ananue Otser

B1 | Beimonuute aeicTBus:

a) (8a - 3a” + 1) - (a — 3a?);
6) 16a® — 2a*(8a - 3);
B) 2ab(a + b) — abla - b).

B2 | BeiHecuTe 00111 MHOXKHTEID 3a

CKOOKH: a) 1dxy + 21y%
6) 3y* - 6y°.

B3 | IlepeBo3ss 3a neHb § T rpy3a BMeCTO 6 T, BOAUTENb BBIIOIHWI 33jaHuE Ha 2
JIHS1 paHblie, yeM miaHupoBall. CKONBKO TOHH Ipy3a MepeBe3 BOIAUTENh?

B4 | Pemute ypaBHeHuUs:

a) x>+ 5x = 0;

6) 2_x+4=x—2'
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B5

HOK&)KI/ITC, YTO BBIPAKCHUC

8° + 2'* genmres ma 10.

3alIaH]/I$l MOBBIINEHHOI'0 YPOBHSA CJIOKHOCTH

3aganue

OtBeT

Cl1

BrinonnuTe nericTBUL:

a) (x*+1,3x° —2x)—(1,3x +2x°);
6) 4x(0,75x" - x) - 3x%;
B) (3 — 2a)ab® — (ab — 3b)2ab.

C2

Briaecure oOmuii MHOKHUTEID 3a
CKOOKMU:

a) 8a'b? - 124°0® + 4a”;
6) x(y - 3) - 6(5 - y).

C3

JUIMHY NPSAMOYTOJIbHUKA YMEHBIIWIIN Ha 4 CM U MOJIYYWJIN KBAJpar,

2
IJIOLIA/1b KOTOPOT'0 MEHbIIIE IUIOIIA U MPSIMOYTOJIbHUKA Ha 12 cM”.

Haiigute cropony kBagpara.

C4

Pemute YpaBHCHHUA:

a) 3x - 27x* = 0;

2x 2x+1 3x-5
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JlokaxuTe, 4TO MPHU LEJIOM N

2
n -n -4€THO




